Codice A2005A

D.D. 29 dicembre 2016, n. 717

D.G.R. n. 25 - 4196 del 14.11.2016. Progetti di eccellenza di cui all'art. 1, comma 1228, della Legge 27 dicembre 2006, n. 296: provvedimenti. Impegno di spesa a favore di Sviluppo Piemonte Turismo s.r.l. di euro 70.543,42 sul cap. 140699/2016.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

- → di riconoscere la somma complessiva di €70.543,42 quale quota di cofinanziamento regionale, volta a garantire la copertura finanziaria del programma di realizzazione di una prima parte delle attività propedeutiche alle iniziative promozionali previste nei progetti d'eccellenza di cui sopra a favore di Sviluppo Piemonte Turismo s.r.l. (soggetto responsabile della realizzazione degli interventi progettuali della Regione Piemonte, nella sua qualità di capofila del progetto);
- → di impegnare la somma di €70.543,42 quale quota di cofinanziamento regionale complessiva a favore di Sviluppo Piemonte Turismo s.r.l., sul cap. 140699/2016 (missione 7 programma 01 ass. n. 100144);
- ➤ di avere, in ottemperanza alle disposizioni di cui al D.Lgs. 118/2011, individuato le codifiche da associare alla tipologia di spesa di cui al presente provvedimento, dettagliate di seguito:

Transazione elementare:

Conto finanz. [U.1.03.02.02.999]

Transazione Unione Europea [8]

Ricorrente: [4]

Perimetro sanitario [3]

- di provvedere al pagamento della somma complessiva di €70.543, 42 a favore di Sviluppo Piemonte Turismo s.r.l.:
- → di liquidare la somma di €70.543,42 a favore di Sviluppo Piemonte Turismo s.r.l. mediante accredito su conto corrente bancario indicato dalla stessa, ad avvenuta esecutività della presente determinazione dirigenziale. Detta Agenzia si farà carico di fornire copia della documentazione comprovante sia l'effettiva esecuzione delle azioni comuni sia le spese sostenute per la realizzazione delle attività previste.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso al TAR Piemonte a 60 giorni dalla comunicazione della presente o ricorso straordinario al Capo dello Stato nel termine di 120 giorni dalla comunicazione.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della legge regionale 12 ottobre 2010, n. 22 "Istituzione del Bollettino Ufficiale telematico della Regione Piemonte".

Ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera d) del D.lgs 33/2013, modificato dal D.lgs 25 maggio 2016, n. 97, si dispone che la presente determinazione sia pubblicata sul sito della Regione Piemonte, sezione "Amministrazione trasparente".

Il Dirigente di Settore Alessandra Fassio